



ПАТЕНТНАЯ СИСТЕМА налогообложения

ВОПРОС: Можно ли применять патентную систему налогообложения в отношении услуг (работ) по разработке программ для ЭВМ, баз данных, их адаптации и модификации?

ОТВЕТ:

В соответствии с подпунктом 62 пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации патентная система налогообложения может применяться в отношении оказания услуг (выполнения работ) по разработке программ для ЭВМ и баз данных (программных средств и информационных продуктов вычислительной техники), их адаптации и модификации.

Виды деятельности, возможные к осуществлению предпринимателем в данной сфере, определены Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014, утвержденным приказом Росстандарта от 31.01.2014 N 14-ст, группировка «Разработка компьютерного программного обеспечения».

Если предпринимателем получен патент по указанному виду деятельности в субъекте Российской Федерации, на территории которого осуществляется такая деятельность, то налогоплательщик вправе применять патентную систему налогообложения, в том числе при оказании услуг заказчикам из других субъектов Российской Федерации и иностранных государств.

Источник: письмо Минфина России от 21.02.2020 года № 03-11-11/12898